
       Il Segretario 

                                                                                         

 
 
c 

 

 
 
 
 
 

VERBALE N. 1 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 4 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti.                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Organizzazione delle commissione del mese di gennaio 2023; 

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Organizzazione delle commissione del mese di gennaio 2023; 
Studio e valutazione sul rilievo effettuato per la opportunità di realizzare una rotatoria in viale 
Michelangelo zona di accesso ai comparti CA5 e Ca9.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 2 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno  5 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti.                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Valutazione della possibilità di installare rotatoria in viale Michelangelo; 

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Valutazione della possibilità di installare rotatoria in viale Michelangelo; 
Studio e valutazione sul rilievo effettuato per la opportunità di realizzare una rotatoria in viale 
Michelangelo zona di accesso ai comparti CA5 e Ca9.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 3 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 6 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti.                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Valutazione della possibilità di installare rotatoria in viale Michelangelo; 

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Valutazione della possibilità di installare rotatoria in viale Michelangelo; 
Studio e valutazione sul rilievo effettuato per la opportunità di realizzare una rotatoria in viale 
Michelangelo zona di accesso ai comparti CA5 e Ca9.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 4 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 9 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti.                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Valutazione della possibilità di installare rotatoria in viale Michelangelo; 

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Valutazione della possibilità di installare rotatoria in viale Michelangelo; 
Studio e valutazione sul rilievo effettuato per la opportunità di realizzare una rotatoria in viale 
Michelangelo zona di accesso ai comparti CA5 e Ca9.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 5 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 10 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Approfondimento verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto Ca1; 

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Approfondimento verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto Ca1; 
Nella seduta odierna, la commissione ha cominciato a lavorare ad una bozza di stesura del verbale di 
consegna delle opere di urbanizzazione del Comparto Ca1, verbale che una volta terminato sarà 
sottoposto alla attenzione del dirigente Di Tullo e arch. Salvemini.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 6 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 16 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Approfondimento verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto Ca1; 

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Approfondimento verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto Ca1; 
Nella seduta odierna, la commissione ha cominciato a proseguito il lavoro di redazione della bozza di 
stesura del verbale di consegna delle opere di urbanizzazione del Comparto Ca1, verbale che una volta 
terminato sarà sottoposto alla attenzione del dirigente Di Tullo e arch. Salvemini.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa 
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VERBALE N. 7 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 18 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Approfondimento verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto Ca1; 

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Approfondimento verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto Ca1; 
Nella seduta odierna, la commissione ha incontrato il Presidente del Consorzio CA1 con cui ci sono 
state delle divergenze sulla redazione del verbale, divergenze che avranno come conseguenza un 
incontro formale tra la Commissione e il Consorzio per comprendere come procedere. L’incontro è 
stato fissato per lunedi mattina 30 gennaio presso la sala consiglieri  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 8 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 19 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Discussione sul progetto PPP di Engie spa;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Discussione sul progetto PPP di Engie spa;  
Nella seduta odierna, la commissione ha approfondito alcuni aspetti positivi e criticità del progetto 
Engue, nei precendi incontri con Ass. Salvemini e con il Dirigente Di Tullo le totali rassicurazioni su 
alcuni punti, valutati dalla Commissione non certamente critici, ma fonte di approfondimento ed 
eventuali migliorie del PPP, potranno essere effettuate durante il bando di gara.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 9 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 21 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Discussione sul progetto PPP di Engie spa;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Discussione sul progetto PPP di Engie spa;  
Nella seduta odierna, la commissione ha ulteriormente approfondito alcuni aspetti positivi e criticità del 
progetto Engie, dai precedenti incontri la commissione ha valutato proficuo il lavoro svolto con Ass. 
Salvemini e con il Dirigente Di Tullo, per la totale trasparenza e collaborazione nei confronti della 
nostra commissione.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 10 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 24 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Discussione sul progetto PPP di Engie spa;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Discussione sul progetto PPP di Engie spa;  
Nella seduta odierna, la commissione ha ulteriormente approfondito alcuni aspetti positivi e criticità del 
progetto Engie, dai precedenti incontri la commissione ha valutato proficuo il lavoro svolto con Ass. 
Salvemini e con il Dirigente Di Tullo, per la totale trasparenza e collaborazione nei confronti della 
nostra commissione.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 11 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 25 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Valutazione sul tema PPP di Engie spa e su quanto accaduto in consiglio comunale;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Valutazione sul tema PPP di Engie spa e su quanto accaduto in consiglio comunale;  
Dopo quanto accaduto in Consiglio Comunale la Commissione ha valutato e approfondito le tematiche 
relativo al ritiro della delibera sul progetto PPP Engie spa.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 12 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 26 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Tema CA1 e relativa discussione su incontro con il Presidente del Consorzio;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Tema CA1 e relativa discussione su incontro con il Presidente del Consorzio;  
La commissione valuta la opportunità di incontrare il responsabile Presidente del Consorzio CA1 per 
definire assieme la opportunità di redigere il verbale di consegna delle opere di urbanizzazione del 
relativo comparto, da sottoporre in un secondo momento al dirigente dei Lavori Pubblici. 
  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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VERBALE N. 13 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 27 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Tema CA1 e relativa discussione su incontro con il Presidente del Consorzio;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2 -Tema CA1 e relativa discussione su incontro con il Presidente del Consorzio;  
La Commissione decide di incontrare ad inizio della settimana prossima il Presidente del Consorzio 
CA1 il dott. Enzo D’Onofrio, al fine di definire la realizzazione e stesura del verbale di consegna opere 
di urbanizzazione, da sottoporre al dirigente settore Lavori pubblici.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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       Il Segretario 
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VERBALE N. 14 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 27 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Lavoro di stesura del verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto CA1;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2  Lavoro di stesura del verbale di consegna opere di urbanizzazione Comparto CA1;  
  
La Commissione in attesa dell’incontro di lunedì prossimo con il Presidente del Consorzio CA1 il dott. 
Enzo D’Onofrio, comincia la stesura del verbale di consegna delle opere di urbanizzazione. Tale lavoro 
ha l’obbiettivo di facilitare il lavoro dei funzionari dell’ufficio tecnico e del Dirigente settore Lavori 
pubblici, al fine di accelerare il più possibile l’iter burocratico e facilitare la consegna delle Opere di 
Urbanizzazione del Comparto .  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa 
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VERBALE N. 15 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 30 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
 
 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Incontro Commissione con Presidente Consorzio CA1 dott. Enzo D’Onofrio;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2- Incontro Commissione con Presidente Consorzio CA1 dott. Enzo D’Onofrio; 
  
La Commissione incontra il Presidente del Consorzio CA1 il dott. Enzo D’Onofrio, dove preannuncia 
allo stesso la volontà di redigere il verbale di consegna delle opere di urbanizzazione del Comparto 
CA1. Tale lavoro ha l’obbiettivo di facilitare il lavoro dei funzionari dell’ufficio tecnico e del Dirigente 
settore Lavori pubblici, al fine di accelerare il più possibile l’iter burocratico e facilitare la consegna 
delle Opere di Urbanizzazione del Comparto. Il Presidente pur ribadendo con chiarezza che secondo la 
Convenzione stipulata tra Comune e Consorzio, il Comune stesso avrebbe dovuto provvedere al 
momento del Collaudo a prendere in consegna le opere, cosa non avvenuta a seguito di una 
documentazione dell’allora dirigente Lorussi per alcune opere (a sua detta) non conformi. Fatte le 
dovute premesse e in considerazione della volontà reciproca di chiudere questa annosa vicenda, la 
Commissione si impegna a redigere il verbale con tutte le premesse dal collaudo in poi. 
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa. 
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       Il Segretario 
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VERBALE N. 16 
DELLA III COMMISSIONE C.P. 

L'anno duemilaventitre, il giorno 31 del mese di gennaio, il Presidente Raffaele Fatone ha riunito la 
III Commissione Consiliare Permanente, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, co. 9, del vigente 
Regolamento del C.C. 
 
Risultano presenti i seguenti Consiglieri componenti: 
 

COMUNE  DI MANFREDONIA 

(Prov. di Foggia) 

1-Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
Il Presidente Fatone dà lettura del verbale della seduta precedente. Al termine della lettura, il verbale 
viene così approvato favorevolmente: da tutti i presenti. 
La Commissione si è data tempo necessario per la redazione del verbale per fine gennaio al fine di 
favorire l’iter amministrativo. 
 
 
 
 
                                                         
 
 

l Presidente Fatone, constatata l’assenza del dipendente comunale da designare alle funzioni di 
Segretario, ai sensi dell’art. 17, co. 3, del Regolamento CC, designa ad espletare le funzioni di 
segretario verbalizzante il/la Consigliere/a componente _____Marco di Bari__________.  
 
Il Presidente Fatone, accertato il numero legale e la validità della seduta, dichiara aperta la discussione 
sugli argomenti iscritti al seguente ordine del giorno: 

1- Lettura e approvazione verbale della seduta precedente; 
2- Lavoro di stesura verbale di consegna delle opere pubbliche del Consorzio CA1;  

3- Varie ed eventuali. 

DI BARI MARCO   ______________ SI     

FABRIZIO MARIA TERESA _______ SI      

FATONE RAFFAELE ____________SI      

TITTA GIOVANNA ______________ NO 

         

2- Lavoro di stesura del verbale di consegna delle opere pubbliche del Consorzio CA1; 
  
La Commissione riprende il lavoro di stesura del verbale di consegna delle opere di urbanizzazione del 
Comparto CA1. Tale lavoro ha l’obbiettivo di facilitare il lavoro dei funzionari dell’ufficio tecnico e del 
Dirigente settore Lavori pubblici, al fine di accelerare il più possibile l’iter burocratico e facilitare la 
consegna delle Opere di Urbanizzazione del Comparto.  
 
3-Varie ed eventuali 
Si dà atto, anche ai fini e per gli effetti dell’art. 5 del Regolamento del C.C., che i Consiglieri 
componenti sono risultati presenti per tutta la durata della seduta, che viene dichiarata chiusa 
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